

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
БАШКИРИЯ

от 8 ИЮЛ 1952.

г. Уфа

Газета №

В старом сибирском городе

Нам в редакцию сообщили жители Омска очень тепло встретили коллектив Башкирского театра оперы и балета.

Свое радушие и интерес к гостям омичи ярко выразили на первом гастрольном спектакле — «Евгений Онегин», в котором выступили ведущие певцы театра — М. Ланда, В. Голубев, И. Ивашков, З. Шагизиганова, М. Салигаскарова, Б. Торик. Зрительный зал был переполнен.

В местной печати публикуются хорошие отзывы, отмечаются впечатляющья игра, голоса и танцы уфимских актеров.

Театр покажет в Омске свои лучшие постановки — «Отелло», «Царская невеста», «Фауст», «Искатели жемчуга», «Бахчисарайский фонтан», «Лебединое озеро» и другие, познакомит сибиряков с башкирскими национальными сценическими произведениями — балетом «Журавлиная песнь» и музыкальной комедией «Кодаса».

В начале августа труппа, по приглашению областного управления культуры, побывает в городе Кургане, куда еще ни разу не приезжали оперные театры.